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Решение по итогам проведения внеплановой проверки № 23 соблюдения

законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок

 

«11» апреля 2016 года                                                                                                   г. Брянск

 

На основании  ч.ч. 3, 15 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), в
соответствии с Приказом Брянского УФАС России от 07.04.2016 года № 85, на
основании уведомления заказчика МО МВД России «Почепский» исх. № 54/19461 от
11.12.2015 года о закупке у единственного исполнителя за № 0127100010015000032,
Инспекция Управления Федеральной антимонопольной службы по Брянской
области по контролю в сфере закупок в составе:

«<…>,

осуществив внеплановую проверку соблюдения заказчиком МО МВД России
«Почепский» требований Закона о контрактной системе при осуществлении



закупки у единственного исполнителя на оказание услуг специальной связи за №
0127100010015000032, установила следующее:

Извещение на оказание услуг специальной связи за № 0127100010015000032
размещено в единой информационной системе (на официальном сайте
Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"
для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров,
выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru) 04.12.2015 года в 15:33 ч.

По итогам проведения внеплановой проверки инспекция Брянского УФАС России
пришла к выводу, что заказчиком МО МВД России «Почепский» нарушены
требования ч. 2 ст. 93 Закона о контрактной системе, согласно которой при
осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в
случаях, предусмотренных пунктами 6, 9 и 34 части 1 настоящей статьи, заказчик
обязан уведомить в срок не позднее одного рабочего дня с даты заключения
контракта контрольный орган в сфере закупок о такой закупке, поскольку
заказчиком при осуществлении закупки у единственного исполнителя на оказание
услуг специальной связи за № 0127100010015000032 нарушен срок направления
уведомления об осуществленной закупке.

Государственный контракт № 198/15-С на оказание услуг специальной связи
заключен 11.12.2015 года, следовательно, заказчику надлежало уведомить
контрольный орган – Брянское УФАС России - об осуществленной закупке не
позднее 14.12.2015 года.

Однако, уведомление об осуществлении закупки у единственного исполнителя на
оказание услуг специальной связи для нужд МО МВД России «Почепский» за №
0127100010015000032 направлено заказчиком в адрес Брянского УФАС
посредством почтовой связи только 16.03.2016 года (согласно почтовому штемпелю
на конверте), т.е. с нарушением предусмотренного законодательством о
контрактной системе срока. В адрес Брянского УФАС России информация,
направленная заказчиком поступила 17.03.2016 г. вх. № 1537.

Указанное нарушение свидетельствует о признаках административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 19.7.2 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

По итогам проведения внеплановой проверки, инспекция Брянского УФАС России,

 

Решила:

1. Признать в действиях заказчика МО МВД России «Почепский» нарушение
требований ч. 2 ст. 93 Закона о контрактной системе при осуществлении закупки у
единственного исполнителя на оказание услуг специальной связи за №
0127100010015000032.

2. Поскольку заказчиком МО МВД России «Почепский» сведения об
осуществленной закупки у единственного поставщика на оказание услуг
специальной связи за № 0127100010015000032 направлены Управление
Федеральной антимонопольной службы по Брянской области, то принято решение
предписание об устранении выявленных нарушениях не выдавать.

http://www.zakupki.gov.ru
consultantplus://offline/ref=E003AE0FEE78186F569CA65F3CD0A3EC5CFE8F84147EC2F1CB2023ACC7AD3540A218F9D5F07176A6pBrFL
consultantplus://offline/ref=E003AE0FEE78186F569CA65F3CD0A3EC5CFE8F84147EC2F1CB2023ACC7AD3540A218F9D5F07173A8pBrDL
consultantplus://offline/ref=E003AE0FEE78186F569CA65F3CD0A3EC5CFE8F84147EC2F1CB2023ACC7AD3540A218F9D5F07173A8pBr5L
http://new.zakupki.gov.ru/epz/order/notice/view/common-info.html?regNumber=0127100010015000032


3. Передать соответствующему должностному лицу Брянского УФАС России
материалы внеплановой проверки для принятия решения о возбуждении
административного производства.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех
месяцев со дня его принятия.

 

«<…>


